

Декабрь 2022г.

Управляющий совет
МБОУ «Никифоровская СОШ №1»



«Охрана здоровья» 2 декабря

Неделя здоровья и спорта

В спортивном зале школы прошли спортивные мероприятия в рамках недели здоровья и спорта, а также посвященные юбилею уроженца города Моршанска, выдающегося спортсмена и тренера, олимпийского чемпиона Всеволода Михайловича Боброва. В рамках мероприятий обучающиеся 1-11 классов приняли участие в подвижных эстафетах, стритболе, баскетболе и веселых стартах. Победители и призеры были награждены грамотами администрации школы.



«Работа с родителями и местным сообществом», «Образовательная деятельность» 17 декабря

Открытие доски

«Памяти Александра Досягаева посвящается»

Сегодня, 17 декабря 2022 года, на здании Никифоровской средней общеобразовательной школы №1 открыта мемориальная доска памяти подвига Героя Российской Федерации - Александра Сергеевича Досягаева. Он погиб на Украине 25 мая 2022 года в ходе специальной военной операции при исполнении воинского долга.

За время службы Александр Сергеевич Досягаев был награжден орденом «За заслуги перед отечеством» II степени, медалью «За воинскую доблесть» II степени, в мае этого года «Орденом Мужества».



«Работа с родителями и местным сообществом» 17 декабря

Мастер - класс **«Основы оказания** **первой помощи»**

Социокультурное мероприятие для родительской общественности. Преподаватель-организатор ОБЖ Сидельникова И.М. рассказала о правилах оказания первой помощи и об ответственности за оставление в опасности. Врач-педиатр Кремнева Наталья Викторовна максимально просто рассказала и показала методику сердечно-легочной реанимации, напомнила правила наложения повязок при различных видах травм.



«Охрана здоровья и контролю за организацией питания» 18 декабря

Родительский контроль «Вопрос питания всегда в приоритете»

Важным фактором в обеспечении качества школьного питания является организация родительского контроля. Родители нашей школы систематически проводят свой независимый контроль за работой школьной столовой. Следует отметить, нареканий никогда нет: всё чисто, вкусно, соответствует нормам и правилам.



«Образовательная деятельность» 18 декабря

Вундеркинд

На ежегодной встрече с одаренными детьми Евгений Владимирович вручил гранты учащимся Никифоровского района. Как обычно, встреча прошла в теплой атмосфере, подкрепленной чаепитием. Из нашей школы были две умные, талантливые, яркие звездочки - Яна Дубовицкая и Мария Малахова, а также одаренный музыкант, воспитанник детской школы искусств Егор Недобежкин. За свои заслуги ребята получили очередное вознаграждение. К новому году подарок оказался особенно приятным. Новых успехов вам, наши лучшие и достойные.



«Образовательная деятельность», 21 декабря

Флешмоб

Всероссийскому проекту «Навигаторы детства» исполнилось два года. Советники директоров по воспитанию работают уже в школах 45 регионов, Луганской и Донецкой Народных Республиках и Херсонской области.

В преддверии этого праздника обучающиеся нашей школы поучаствовали во флешмобе «Тебя окружают детские лица».



«Образовательная деятельность», «Работа с родителями и местным сообществом» 26 декабря

Утренник для 1-4 классов «Новогоднее чудо»

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который искренне ждут дети. Обучающиеся 1-4 классов и воспитанники группы предшкольной подготовки встретились с новогодним чудом, волшебными превращениями и приключениями во время просмотра новогодней сказки, которую исполнили для ребят работники районного дома культуры. Дед Мороз со Снегурочкой и другими сказочными персонажами веселились с детьми возле ёлки. Ученики каждого класса выступили со своими праздничными номерами. Закончился утренник вручением сладких подарков и фотосессией с Дедом Морозом.



«Работа с родителями и местным сообществом» 27 декабря

Акция «Новогоднее чудо»

В преддверии Нового 2023 года группа волонтеров отряда «Данко» побывала в детском доме «Аистёнок», подарив детям массу положительных эмоций. Каждый ребенок получил подарок и был счастлив.

**УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ,
ПУСТЬ НОВЫЙ ГОД
БУДЕТ СЧАСТЛИВЫМ
И БЕЗОПАСНЫМ!**

8-800-600-31-14
Горячая линия психологической помощи

- Эмоциональная поддержка
- Возможность конструктивного диалога
- Помощь в преодолении негативных эмоций, стресса, тревоги

Круглосуточно.
Бесплатно.
Конфиденциальность.

**ПОСТАРАЙТЕСЬ НЕ ВЫХОДИТЬ
НА ЛЕД!**

Если вы все-таки находитесь на льду, то:

- 1 Не прыгайте и не бегайте
- 2 При переходе через водотечь держитесь на безопасном расстоянии
- 3 При падении под лед широю раскиньте руки в стороны и постараитесь зацепиться за кромку льда, чтобы не погрузиться с головой

**А МЫ НАПОМИНАЕМ, ЧТО В ПОЕЗДКЕ
НА АВТОМОБИЛЕ ВАЖНО:**

Соблюдать спиртный режим и безопасную дистанцию

- 1 При подъезде к перекрёсткам приоритет имеет заряд
- 2 Избегать опасных маневров. Лениките, обгон – самый опасный маневр
- 3 Перевозить детей в уძаривающих устройствах
- 4 Помнить, что все пассажиры должны быть пристегнуты
- 5 При сложных погодных условиях пользоваться общественным транспортом

Высокие ограды ядовито-красного цвета ограничивают обзор – за ними могут оказаться пешеходы

«Безопасность» 27 декабря

Памятка Уважаемые родители пусть Новый год, будет безопасным и счастливым

Новый год и Рождество – долгожданные праздники, любимые всеми. Игры, забавы вокруг зеленой ёлки надолго остаются в памяти детей. Мы искренне надеемся, что они будут радостными. Но не стоит забывать, что именно в период праздничных дней дома, на прогулках и в гостях вас могут поджидать самые неожиданные опасные ситуации.

Следуйте указанным правилам и берегите себя и своё здоровье.



«Работа с родителями и местным сообществом»
27 декабря

Общешкольное родительское собрание «Семья и школа»

Семья - одно из главных слов в судьбе каждого человека. Для каждого из нас важно знать, что есть место, где можно укрыться от всех невзгод и проблем.

Перед родительской аудиторией выступили:

- педиатр Шишкина Елена Михайловна
 - Секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Пойминова Татьяна Васильевна
 - директор школы Добрынина Надежда Михайловна
 - заместитель директора Корякина Марина Евгеньевна
 - психолог Мельник Наталия Николаевна
- Хочется отметить, что «красной нитью» собрания была мысль о поддержании сложившихся традиций между семьей и школой, формировании интересной, событийно и ценностно насыщенной совместной деятельности детей, родителей и педагогов.



«Образовательная деятельность»
28 декабря

Участники ИТ-кластера инновационного центра «Сколково»

Нашей школе присвоен статус инновационной площадки федерального значения.



«Образовательная деятельность»,
«Работа с родителями
и местным сообществом»
31 декабря

**В рамках проекта
«Таланты и поклонники»
«Новогодний киномикс»**

Время радоваться, дарить подарки, готовить вкусные блюда, обниматься, поздравлять, желать всего самого хорошего и смотреть на наших юных мегакрутых артистов! Школьное сообщество подготовило новогодний подарок для всех жителей р.п. Дмитриевка.



125

1

2

2.5K



Людмила Дубовицкая

Наши артисты, действительно, заслуживают похвалы!👏👏👏



Отыграли

концерт на драйве, завели зал и выложились на все 💯!

Отдельное спасибо Наталье Павловне за такой нежный, снежный вальс💥

